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Sallittu kirjallisuus

- tentissi jaettava kaavakokoelma (RAK-43.147 RFE seké Rak-43.250)
Kirjoita jokaiseen paperiin:

- opintojakson koodi, nimi ja paivamaara

- omanimi, opiskelijanumero ja osasto

- luentojen kuunteluvuosi, monesko yritys

Muuta:

- iterointitentavissa riittda kaksi iteraatiokierrosta.

1 a) Rakennusfysikaalisessa suunnittelussa kaikissa suunnitteluluokissa yhtena osatehtévana on
tarkistusmenettely. Esita padpiirteissddn mita tala ymmarretaéan ja mika on menetelman suurin hyoty
lopputuloksen kannalta, anna jokin esimerkki.

b) (= Akustiikan kysymys, kts. erillinen teht&vépaperi lopussa)

2.
a) Kuvan mukaiseen pakkashuoneen kattoon ja lattiaan on jéényt huolimattoman asennustyon johdosta 2mm
levearako. Laske kuinka suuri on savupiippuvaikutuksen aiheuttama ilmanvaihtoluku?
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b) Osdlistut puurakenteisen hotellirakennuksen suunnitteluun. Kohteeseen on luonnospiirustuksissa esitetty
puurakenteista ryomintétilaista perustusrakennetta. Sinulle toimitetaan ko. rakennepiirustukset ja tehtavanasi
on arvioida ovatko esitetyt rakenneratkaisut 18mpo- ja kosteusteknisesti moitteettomasti toimivia. Esita
paapiirteissdan, mihin tekijoihin kiinnitdt huomiota ja minka perusteella arvioit rakenteen moitteetonta
rakennusfysikaalista toimintaa (Fukthandbok)
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3.

Kehon l&mpdtilansdéto el toimi hyvin ldmmonsiirron ollessa epétasai sta kehon eri osien vélilla Etenkin |amposéteily aiheuttaa
epaviihtyisyyttd. ASHRAnN standardi antaa ehdon vidla hyvaksyttévélle epasymmetriselle |ampdséteilylle: keskimaaréinen
séiteilylampdétila el saa poiketa kahteen vastakkaiseen puoliavaruuteen laskettaessa yli 5 °C pystysuunnassartai yli 10 °C
vaakasuunnassa.

a) Kerrostalossaon huone, jossaon suuri kaksilasinen ikkuna. Laske kuinka suuri ero séatellylampatilalla on
pisteessa P1 (ikkunaan péin vs. huoneen takaseindd kohden). Enté jos ikkunan alla el olisi [ampOpatteria?
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b) Osdlistut erédan lammaoneristeen tuotekehitysprojektiin. Suunnittelukokouksessa sinulta kysyt&an kuinka
suuri on Nussdltin luku (Nu) kaytettdessi eristetta seindrakenteessa paksuudella 200mm? Mita tadla
kysymyksella ajetaan takaa?

4 a) Laske kuvan mukaisen maanvaraisen betonilaatan @ o
kuivumisaika kosteuspitoisuudesta RH=90 % T=20C |
kosteuspitoisuuteen RH=85 %, viiden prosentin | |
portaln. Kuivuminen paésee tapghtumaan vanaaspain.  eIieriesIiemIi, 25"« 35« [80mm
Betonilaatan alla on polystyreeni. ettt ety |
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b) Rakennusfysikaalisessa suunnittelussa erotetaan korkeat tilat vaativiks kohteiks. Kuvaile p&&piirteissdan
mihin tama peristuu ja milla ratkaisuperiaatteilla varmennetaan korkeiden tilojen rakennusfysikaalinen
toiminta.
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Akustiikka (vastaus eri paperiin)

1 b.) Selitd seuraavat kasitteet (rakenne, toiminta ja kayttétarkoitus)

-levyresonaattori
-kelluva levylattia

5. Mitka tekijat vaikuttavat kaksinkertaisen seinarakenteen
aaneneristavyyteen?



